

道妙殊貴 三寶感應

吳名·文

三期、天開普渡，何其幸運，遇明師傳付自性三寶，欲了生死出輪迴，由此修證參悟，三寶也是護身符，臨危默轉三寶，逢凶化吉，遇難呈祥，實是有不可思議之力量。後學最常用收心歸一來安頓身心靈，尤其這些年來，面對磨難無奈又無助時，只有依靠上天，蒙天恩師德仙佛的慈悲加持撥機之處，說來話長，後學擷取重點來表彰天恩之浩蕩。

後學身體底子很差，不耐操、無奈外在因緣，不是掌握在自己手裡，明知情況日下，確無能為力，扭轉趨勢，心理非常清楚，這就是六萬年來的業障。長期勞累體力透支到達最極限時，爆發嚴重血崩，初期缺乏這方面醫學常識，不懂如何防範養護，不久感覺全身像洩了氣的皮球，元氣盡失，天旋地轉的暈眩，接踵而來，

急性骨質疏鬆，走起路來搖搖晃晃，胃發炎胃下垂，五臟虧損，導致自律神經失調，胸悶、睡不好、腳水腫、代謝機能大亂，免疫力極差，感冒幾乎黏著你不放。看遍中西醫，西醫治病不治虛，惟有中醫，從固本慢慢調理，症狀複雜，下藥時常不準，藥效有限，工作繁重，進步緩慢。

有人建議放下聖事休息，評估事出有因，理應放下生意家事，調養才有希望，假如調理不見起色，大限就在眼前了，那了愿更不能放棄，始終堅持自己的看法，咬緊牙根硬撐，不適症狀拖了很久，時常佛前懺悔過去生中罪過錯，祈求上天，再賜明醫，每次都能如願，每位醫生只能改善一種症狀，亦逐漸有了進步。

常言道，福無雙至，禍不單行，走路還不穩，所以特別的小心，然而

定業還是難逃。有天艷陽高照，天氣實在太好了，提議去基隆砲台山，在回程下山時，踩著階梯，右腳跟踩到一團微凸的水泥塊，左腳還未踩到實地，重心稍傾，不及反應飛撲而下，眼冒金星，久久爬不起身，衝力過大從手腕處骨折，手肘脫臼。

考慮到身體狀況，若動手術更難恢復，只好找傳統推拿師，初次遇到是位蒙古大夫，看不懂X光片，不會推拿，只敷藥，等發現不行，再換別家已是三個月後，這位接骨師，不敢保證橋得好，重新橋等於是打斷再接要能忍痛，在沒有麻醉下進行，猶如活生生的撕裂著傷口，痛澈心肺，劇痛到心臟緊縮，擠出黏黏稠稠的眼淚，心中默轉三寶，接骨師出手很重，手臂腫脹如饅頭，更添新傷，每兩天回診，心中極為恐懼，腳步如千斤重，接骨師說，脫臼那支骨推進去又走位，因此次次加重！劇痛幾乎快昏倒，突然，一片光如手掌般大，護住了後學心臟，劇痛頓時止住，整個人清醒過來，那種感覺又清又涼非常舒坦，耳中清楚聽到橋骨咯！咯！聲，深深的感受到仙佛慈悲的加持護佑，

心想若還橋不好，是後學的命，從此轉往一般診所做復健。

常言休息是為了走更長遠的路，休息對後學來說是多麼難求的奢望，心底告訴自己，不能倒下，這是過去生中業障，能於這世清算了結是最好的，惟展望黑夜盡頭，黎明的到來，最難過時，念念不忘，悟道法喜充滿時，發下的心愿，祈求上蒼慈憫，賜我健康與時間，能再了心愿，堅定愿力支撐著，年復一年竟然也能撐過重重磨難，如今腳步逐漸平穩，症狀逐漸減輕，每每站穩身子，跨出一腳步，由衷感激天恩師德仙佛慈悲的加持護佑。

回顧修道一路走來，病磨、劫難、魔考未曾間斷過，也很感恩，多蒙天恩師德仙佛慈憫，不棄不離，隨處護佑。每次的歷練機會，皆能突破，提昇心靈悟境，逐漸深入，寬廣透徹，感受到上天是借著各種因緣在成全造就。如果沒有這些考驗磨煉，如何消業，增長智慧，堅定心志，也因此更貼近天心、師意，了解自己應荷擔的使命。